

乘务员赵阳获评第三季度“中国好人”

本报讯(草原全媒·北方新报首席记者 查娜) 记者从有关部门了解到,11月12日,中央精神文明建设办公室在河北沧州发布2023年第三季度“中国好人榜”榜

单,草原铁路包头客运段乘务员赵阳上榜。暴雨中“哽咽安慰旅客”的赵阳,是中国铁路呼和浩特局包头客运段青岛车队乌京四组值班员,曾

多次获包头客运段优秀共产党员称号。7月30日12时50分,受京津冀地区持续强降雨影响,从乌海西开往北京丰台的K396次列车被紧急扣停在落坡岭站。包括赵阳在内

的32名乘务人员安抚旅客情绪,保障旅客餐食,带领976名旅客经历105个小时后成功转移至北京丰台站,乘务组被授予了“呼和浩特局集团公司工人先锋号”荣誉称号。



民警帮忙找快递

戈壁滩上的警邮便民服务站

本报讯(草原全媒·北方新报首席记者 郝儒冰 通讯员 海云龙) 位于祖国西北边陲阿拉善盟额济纳旗黑鹰山,周边分布有被称为“生命禁区”的无人区……黑鹰山边境派出所开设的警邮便民服务站,为这个寂寥的小镇注入了活力,一封封家书、一个个邮包,让服务站成为汇聚欢声笑语之地。记者日前来到内蒙古出入境边防检查总站阿拉善边境管理支队黑鹰山边境派出所,几十平方米的“爱边为民”边境服务大厅内,靠

墙摆放的蓝色钢架格外显眼,上面有序摆放着各类快递件,民警帮前来拿快递的工人翻找着,大厅问询台一半“邮政绿”,一半“藏青蓝”,功能一目了然。黑鹰山镇地处偏远,距离最近的城区260余公里,当地的矿山企业工人及周边牧民群众长期面临着通邮难、购物难、买药难的问题。2023年初,黑鹰山边境派出所与邮政部门探索建立黑鹰山地区“警邮便民服务站”,警邮合作打通便民服务“最后一公里”。“警邮便民服

务站”建成后,邮政工作人员将黑鹰山地区所有信件快递每日打包统一送到这里,辖区群众在接到短信取件码等提示后,再来取件。今年以来,“警邮便民服务站”已收发快递4300余件,帮助群众办理邮政业务167次。同时,黑鹰山边境派出所配套建成了“反诈驿站”,联合邮政部门工作人员成立了反诈宣传小分队,在群众办理邮政业务、收发快件以及工作人员下乡走访时,适时开展防范电信诈骗宣传工作。

花钱托关系办理公租房?假的!

本报讯(草原全媒·北方新报首席记者 艾文涛) 11月15日,呼和浩特市公安局和住建局联合向社会公布了首府公租房的政策、办理流程以及一批以花钱托关系办理公租房诈骗受害人钱财的典型案例,提醒群众:凡是称花钱托关系能办理公租房的,都可以视作骗子。住建局工作人员表示,公共租赁住房保障政策从2010年开始实施,主要是解决呼和浩特市低收入住房困难家庭、新就业无房职工和在本市稳定就业的外来务工人员阶段性住房困难问题。截至目前,呼和浩特市通过新建、改建和配建共计建设公租房约4.8万套,

已分配入住4.2万套。申请公租房需要什么“硬杠杠”?据住建局工作人员介绍,办理必须符合以下条件:
1. 年满18周岁(65周岁以上必须有监护人);
2. 本市无任何形式的房产信息;
3. 家庭人均月收入低于上年度城镇居民最低生活保障标准的7倍;
4. 非本市户籍的还需满足在呼和浩特市至申请之日连续缴纳社会保险满两年以上。
须提供材料:
1. 公租房申请审批表(从社区

居委会领取);
2. 本人及家庭共同居住成员身份证、户口簿复印件;
3. 收入证明;
4. 婚姻证明(已婚提供结婚证明、离异提供离婚证明、未婚提供单身说明);
5. 呼和浩特市连续缴纳社保两年证明或公积金证明(非本市户籍提供)。
住建局工作人员告诉记者,只要符合条件就可以提出申请,不符合条件认识谁也没用,所以所谓有关系靠花钱就能申请到公租房根本就是假的,广大市民千万不要轻信,给骗子可乘之机。

一个月停暖5次 机电学院小区居民很闹心

本报讯(草原全媒·北方新报首席记者 高志华) “我们是新城区机电学院小区居民,小区自从供热季开始,一个月停了5次暖,即使来了暖气也不怎么热,供热单位是呼和浩特市旭阳热力供暖有限公司(以下简称旭阳热力)。对此,我们没少向相关部门反映,但问题始终得不到解决。”11月15日,呼和浩特市新城区机电学院小区居民向记者反映。

11月15日上午,记者来到位于新城区胜利西街的机电学院小区,小区共5栋楼,住户以老年人居多。4号楼的一位居民告诉记者,今年供热以来,小区总共停了5次暖,最后一次停暖是11月14日,即使来了暖气,暖气片摸上去也只是温的,在家里还得穿上厚衣服。随后,记者来到4号楼三单元一户80多岁的老大爷家,因为暖气不热,他在家里还得穿着厚衣服。记者摸了摸大爷家里的暖气片,发现有一些温度,但不怎么热。

随后,记者联系了旭阳热力的史经理,据他介绍,近期他们供热公司所处的地方电压不稳定,供电局可能因为冬季用电负荷大,两条线经常切换,把热源厂的泵和二次加压站里的泵烧了好几台,导致停暖,停暖后室内温度恢复还得大半天时间。机电学院小区的暖气管道是大串联的,一停泵再一起泵就会导致集气,如果不到六楼去排气,住户家暖气的温度也上不来,所以居民反映即使来了暖气家里也不热。现在已经列了计划,明年把辖区内的供热用户,能改成单户的改成单户,这样就不会因为管道大串联造成集气,使得整个小区暖气不热。

给市民一个温暖的冬天
百日追暖
BAIRIZHUINUAN
北方新报第十七次
追暖热线:6651113